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Φθιώτιδος Συμεών: Ο Αρχιεπίσκοπος είπε το 
αυτονόητο (Ηχητικό)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του Ραδιοφωνικού Σταθμού 
Lamia Fm1 φιλοξενήθηκε χθες το μεσημέρι , υπό τον 
συντονισμό του Δημοσιογράφου κ. Αποστόλου Έλληνα, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
στο πλαίσιο της αποφάσεως της Ιεράς Συνόδου της Σεπτής 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος για «την παροχή 
εξουσιοδότησης προς κάθε Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη να 
προχωρήσει, εντός της επαρχίας του και κατά την έμφρονα 
ποιμαντική κρίση του, σε πρωτοβουλίες ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης ως προς την επικείμενη νομοθέτηση και τον 
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θεσμό της οικογένειας».

Ο Μητροπολίτης κ. Συμεών απάντησε και σε ερώτημα για τη δήλωση του 
Αρχιεπισκόπου σχετικά με το αν θα πρέπει τα βαπτίζονται τα παιδιά 
ομόφυλων ζευγαριών. “Είπε το αυτονόητο. Όταν δύο άνθρωποι αποφασίσουν να 
ζήσουν με έναν τρόπο ο οποίος είναι άρνηση της Εκκλησίας, και είναι δικαίωμα 
τους, συγχρόνως οι ίδιοι άνθρωποι το παιδί που, ας πούμε, θα έχουν αποκτήσει με 
τον τρόπο που θα έχουν αποκτήσει, θα έρθουν να μου πουν, χωρίς να το ρωτήσω, 
χωρίς να εκφράσει την άποψή του, θέλω να ενταχθεί στην Εκκλησία; Είναι 
αντιφατικό από τους ίδιους. Αυτό είπε ο Μακαριώτατος. Δεν είναι τίμιο”, είπε και 
συμπλήρωσε ότι: “Δεν θα μείνουμε στον τύπο, αλλά δεν μπορούμε να μείνουμε και 
χωρίς κανόνες”.

“Το ΚΚΕ είναι κατηχητικό της Εκκλησίας;”

“Για αυτό το θέμα υπάρχουν άνθρωποι που είναι κάθετα αντίθετοι, που δεν έχουν 
σχέση με την Ορθόδοξη Εκκλησία. Υπάρχουν άθεοι που είναι αντίθετοι, όπως 
μεταξύ των άλλων και το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδος. Μήπως το Κομμουνιστικό 
Κόμμα Ελλάδος είναι κατηχητικό της Εκκλησίας και της Μητρόπολης; Όχι, βέβαια. 
Το ότι έχουμε αγαστές σχέσεις με τους συντοπίτες μας και πολύ εκλεκτούς 
Βουλευτές και στελέχη, δεν σημαίνει ότι δεν υπάρχει χάσμα”, ανέφερε σε σημείο 
της συνέντευξης ο Σεβασμιώτατος.

Σε άλλο σημείο ρωτήθηκε για αντιδράσεις και συγκρούσεις από την πλευρά της 
Εκκλησίας και απάντησε ότι “η Εκκλησία είναι μάνα, δεν μπορεί να συγκρουστεί”.
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